

# 学子返校复课日 首府交警护学忙

本报记者●刘琪

“孩子，送你一个棒棒糖！祝你一切棒棒哒！”4月25日，呼和浩特市四区小学四、五、六年级学生返校复课。在呼和浩特市赛罕区大学路小学，学生们元气满满地走进校园，校领导和老师们在组织学生有序进入学校、测量体温的同时，还为每位同学送上一支爱心棒棒糖，表达对他们美好的祝福。

校园外，呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队女警护学中队的民辅警正在维持交通秩序，全力护航开学季。

复课当日，女警护学中队的女警们早上7时就来到了工作岗位，检查道路是否畅通，有无车辆乱停造成道路拥堵问题。针对乱停乱放的车辆，女警们逐一打电话通知驾驶人及时移开车辆，保证道路安全、通畅。“我们一般按照学校的人校时间至少提前半个小时到岗，做一些前期的检查、疏导工作。”赛罕区大队女警护学中队辅警冯晓霞介绍说。

7时30分，学校附近送孩子的机动车和电动车逐渐增多，冯晓霞和同事们引导开车送孩子的家长即停即走，引导学生走斑马线，规范停放电动车和自行车。“因为前进巷比较窄，道路为双向两车道，早上校车一般停在南口，需要为校车疏导车辆，护送孩子过马路。有时顺手帮孩子开下车门，背上书包。”冯晓霞在护学间隙，笑着对记者说道。

此时，赛罕区南门外小学护学岗的女警们也在忙碌着。“慢点，慢点，别着急，注意安全！”看着马路对面正要过马路的学生，护学中队的辅警武婧一边对车辆打着停车的手势，一边告诉过马路的学生注意安全。

赛罕区南门外小学副校长杨恒看在眼里，感谢在心里。“我们学校每天有3000余名学生入校，在护学岗的协助下，交通不再拥堵，他们为学生上下学提供了强有力的安全保障，非常感谢他们。”杨恒感慨道。

“护学一段时间后，看着学校周边道路的车辆停放越来越规范，学生们也在我们的护送下安全进出校园，孩子走过我身边时热情洋溢的笑脸和问好，家长们发自肺腑的感谢，就是对我最大的鼓励与支持。”武婧开心地说。

而在内蒙古农大附中护学岗执勤的秦璐有“双重”身份，她既是护学的女警，又是农大附中的学生家长。为了做好护学女警的工作，秦璐不得不在母亲这个角色上做出妥协。“虽然我的工作目标就是让孩子们上下学平安。但是我自己的孩子却因为我工作的特殊性，不得不每天第一个来学校，最后一个出校门。尽管如此，如果我能为孩子们树立起遵守交通法规的好榜样，为孩子心中种下‘遵守交通法规、文明安全出行’的种子，我无怨无悔。”秦璐表示。

据了解，呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队女警护学中队于2021年8月31日正式上岗，负责辖区11所学校的护学工作。复课当日，共有28名女警上岗。“我们希望通过女性的爱心与细心，守护学生上学放学安全，维护校园周边道路秩序，也希望每一位家长和市民都能理解和支持交警的工作，都能遵守交通法规，安全文明出行，这样，所有的孩子就都能平安回家，所有的家长就都能安心工作。”女警护学中队负责人李霞如是说。



手牵手过马路。袁雪英摄



护学进行时。袁雪英摄



护学进行时。袁雪英摄



测量体温。袁雪英摄



安全宣传。袁雪英摄

## 发放 8.6 亿元贷款

# 工商银行内蒙古分行助力小微企业打通融资快车道

今年一季度，工商银行内蒙古分行认真贯彻落实自治区政府及区分行党委各项工作部署，积极响应、快速行动，运用普惠数字化业务产品，进行无接触线上化放款，帮助小微企业获得方便、快捷、高效的融资，加大服务实体经济力度，助力小微企业渡过疫情难关。

疫情期间工商银行内蒙古分行运用供应链、网贷通、经营快贷等线上产品为小微企业提供方便、快捷、高效的融

资支持。为某制造企业发放信用类的经营快贷贷款190万元，为企业周转解决了燃眉之急；为某医药集团积极申请新增网贷通贷款额度用于疫情期间药物采购；为某牧业公司发放供应链融资700多万，成功为企业经营“输血”。针对疫情时期个体工商户资金紧张、经营困难的问题，创新推出“商户e贷”线上产品，满足个体工商户短期小额信用贷款需求。

今年疫情时期，工行内蒙古分行累计为1143户小微企业和个体户，发放贷款1937笔，累计金额8.60亿元，为疫情期间企业融资打通快车道，有力的支持

各类市场主体的融资需求，切实做好金融助力抗击疫情和服务实体经济的各项工作，体现国有大行的责任担当。

(工商银行内蒙古分行供稿)

